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1p 40 Tussen 1950 en 1980 begon de samenstelling van de Nederlandse 
bevolking te veranderen. 
Waardoor veranderde de samenstelling? 
Door de komst van:  
A Amerikaanse soldaten + Belgische vluchtelingen 
B Belgische vluchtelingen + gastarbeiders uit het Middellandse 

Zeegebied 
C gastarbeiders uit het Middellandse Zeegebied + migranten uit 

Indonesië 
D migranten uit Indonesië + Amerikaanse soldaten 
 

2p 41 In 1979 besloot de NAVO om nieuwe Amerikaanse kernwapens in Europa 
te plaatsen. Veel Nederlanders protesteerden tegen dit besluit. Er waren 
ook Nederlanders die deze protesten te ver vonden gaan vanwege het 
anti-Amerikaanse karakter. Zij dachten positief over de Verenigde Staten. 
 

 Geef twee verschillende historische argumenten waarom zij positief 
dachten over de Verenigde Staten. 

 
Gebruik bron 19. 

1p 42 Welke president van de Verenigde Staten wordt beschreven? 
A Kennedy 
B Reagan 
C Roosevelt 
D Wilson 
 
Gebruik bron 20. 

1p 43 In het dagboek wordt een historische gebeurtenis beschreven. 
 Welke historische gebeurtenis wordt bedoeld? 
 
 

Door de tijd heen 
 

1p 44 Na de Russische Revolutie in 1917 werd de tsaar door communisten 
doodgeschoten en op een onbekende plek begraven. Later zijn de 
botresten van de tsaar toch nog teruggevonden. In 1998 kreeg hij een 
eervolle, officiële begrafenis in een kerk in Sint-Petersburg in 
aanwezigheid van de Russische president. 
 

 Geef een politieke reden waarom een eervolle, officiële begrafenis 
vóór 1991 onmogelijk zou zijn geweest. 

 
 


